中国外长访问缅甸 为受邀到访的首位外国外长

王毅:中缅关系站上新起点

间的传统"胞波"友谊,重视推动两

中方对缅投资分别在缅甸对外贸易

和吸引外资领域占有三分之一左右

份额,这样的经济联系既是互利共赢

的写昭,又是推讲两国经贸合作继续

发展的基础。两国是利益共同体,没

有理由不做好伙伴。他认为,中缅两

国在推动中国-东盟自贸区、孟中

印缅经济走廊、澜湄对话合作机制

和"一带一路"建设以及促进地区和

平与发展等方面有着共同愿望和共

同利益。双方完全可以深化务实合

张云飞说,中缅两国双边贸易和

国睦邻友好合作关系向前发展。

应缅甸外交部长昂山素季激请。 中国外长王毅 5 日开始对缅甸进行 为期两天的正式访问。在与缅甸外长 昂山素季举行的会谈中王毅表示, 中缅关系站在新的历史起点上。中 方愿同缅新政府携手合作, 弘扬传 统友谊,深化政治互信,拓展互利合 作,共同开辟中缅关系的新未来。

缅甸新政府4月1日刚刚拉开 施政大幕,专家认为,王外长此访既 是一次重要而及时的周边外交行 动,更是一次睦邻友好合作之旅。

中国对缅政策 不受缅甸局势影响

外交部长王毅5日在内比都与 缅甸外长昂山素季举行会谈。

王毅表示, 我在缅甸新政府刚 刚成立即应邀访缅, 充分体现双方 对进一步发展彼此关系的高度重 视。王毅向昂山素季阐述了中国对 缅政策,强调中国对缅政策不受缅 国内局势变化影响。王毅表示希望 双方尽快加强高层交往, 共同规划 中缅下一步全方位合作; 加强党际 交往,交流治国理政经验;深化各领 域互利合作,妥善处理合作中遇到 的问题。中方也愿在尊重缅甸主权 和领土完整基础上,根据缅方意愿 和需求,继续为促进缅国内民族和 解讲程发挥积极作用。

昂山素季表示, 缅中两国是近 邻,彼此利益关连。缅方不会忘记中



■ 5日,外交部长王毅在内毕都与昂山素季举行会谈

方给予的支持和帮助。当前缅新政

府正致力于推进国家的和平和解,

实现稳定发展,中方继续在各个方

面给予缅方大力支持和帮助,对缅

意义重大。相信中国将继续成为缅

的好朋友。缅新政府愿意与中方共

同努力,加强高层往来,密切经济合

作, 使缅中关系在现有良好基础上

中缅是利益共同体

没理由不做好伙伴

府接待的第一位外国外长。新华社

缅甸问题专家张云飞认为, 这充分

王外长应邀访缅, 是缅甸新政

取得新的更大发展。

昂山素季或出任 缅甸国家顾问

新华社上午电 缅甸联邦议会 人民院 (下院)5 日通过在政府内设 置国家顾问的相关法案, 昂山素季预 计将出任这一职务。

法案此前已在联邦议会民族院 (上院)通过。国家顾问的职责和权限 是在不违宪的前提下,为了国家和人 民利益提出建议,并为落实建议与政 府等联络协商。国家顾问的任期将与 当届总统任期相同。待总统吴廷觉签 署法案后, 法案将正式成为法律, 随 后将宣布对国家顾问一职的任命。

表明中缅两国政府珍视两国人民之 作,实现多利共赢。

> 新华社驻缅甸仰光记者庄北宁 表示, 缅甸民众和媒体对王外长访 缅较为关注。有网友表示,欢迎王外 长来访。缅甸当地的"天网"电视台 直接联系到驻仰光分社, 以获取相 关授权播报这一消息。

> 庄北宁说, 缅甸民心目前希望 发展经济,恢复繁荣局面。缅方官员 多次表示,将奉行独立初期的外交 政策,无论大小远近,将与所有国家 做好朋友,搞好关系,和近邻尤其要 搞好关系,但并不会对谁区别对待。 缅甸新政府对华外交考量, 也应与

|新|闻|背|景|

前

度

出

很

不少媒体5日开始 炒作缅甸前总统吴登盛 出家一事 以几张吴登 盛剃度的照片为由头, 甚至把政治与宗教相关 联,浮想联翩。其实,在 东南亚一些信奉佛教的 国家,出家很寻常,可以 是生活中某一个阶段的 修行, 而不一定是对现 实的逃避。

在缅甸、泰国、柬埔 寨、老挝等东南亚中南 半岛国家, 民众信奉的 是小乘佛教。在这些地 区, 寺庙承担着社区活 动中心、民间公共活动 的角色, 佛教早已是社 会生活中不可或缺的一

部分。在某些国家,几乎所有的男 子一生中都要出家至少一次,时 间可长可短,时机也很随意。婚前 可出家,婚后可也出家;有人利用 年假出家,也有人专门请休"出家

在这些东南亚国家, 很多国 家领导人都曾出家修行。出家在 家,在家出家,在这些国家,早已 不是可以炒作的话题。由此可见, 吴登盛出家,只要读得懂,不算什



绿壳十端蛋蛋黄颜色更黄 首次发货时间4月9日

蛋黄大 蛋黄黄 口感好

育起广绿壳上鸡蛋又称为乌鸡 全部由正宗的乌鸡开产、蛋壳品 莹泛绿, 简色翠绿如用玉佩。乌鸡所 的绿皂土鸡蛋,外观小心冷脆,蛋 克更薄,煮熟后剥开蕉壳,蛋白细 且更黄 日常家庭烹饪 后的绿花鸡蛋可以炒蛋、做汤、 等口常家庭吃法,绿壳土鸡鱼味道鲜 美口减上生,加且富含蛋白质和各种 营养素, 在国内受到了越来越多消费

营养好 天然营养宝库

绿亮虽具有超高营养, 首先马 个天然的营养加工厂 的体质更好。 不仅不易被疫病传 势,而且对微量元素。维华素、矿 物质有极强的富集性, 它人量吸收 这些营养物质, 蛋内富含多种维生素以及人体所需的氢基酸。是家庭 口常食用的绝佳选择

青越庄绿壳土鸡蛋超值礼盒

28元/40颗每周六发货



"排骨年糕大王"鲜得来 鮮 得 来眉毛都掉了

排骨、春卷大礼包: 10块排骨(每袋5块,共2袋) 2盒虾仁荠菜毒 (每盒400克,共2盒)

大购价: 141元

排骨大礼包:

20块排骨(每袋5块,共4袋)

大购价: 170元



超低价青海特大冬虫夏草





每1000克约4000条 168元/克 每1000克约3000条



整螺春,传说最早称为"吓煞人香" 冲泡过后茶香扑鼻, 香气满屋, 官员用此茶进贡,康熙品尝后人加赞赏. 茶名欠雅, 是改名哲螺春,成为

空埋春. 中国十人名茶之 色序碧绿, 卷曲似螺, 飒级 碧螺春更是白毫毕现, 泡在茶盏巾, 渡, 满杯翠绿, 绝对是味觉和孤贱的双重享 受,深受上海茶浑喜爱

苏州洞庭东、西山适宜碧螺春茶生长。 山宛如巨舟伸进太湖,西山则屹立在湖中 h气候温和,太湖水面宽广,水气升腾,空气 上壤质地流松,适合茶树生长;产区内 乐果推种,茶树边种植的枇杷、杨柳、橘子等 果树,让茶叶也带上了果香。正是:"人山无 果树,让茶川也带上了果香。正是: 处不飞墨, 碧腻春香百里蜂。

空螺春素以春分至清明采制的明而紊品 质更为上乘。这时采下的些螺春营养成分 高, 富含各类氨基酸及茶多酚, 对人体极 然而, 碧螺春茶制作要求很高, 期采摘下来,通过杀青、炒揉,搓闭,焙干等手工下序,这些工序在同一锅内一气间 有揉, 炒揉结合, 连续操作, 起锅即成。

监握春有 利隐逸之美。历史 太湖东、 西山隐居了不少名人胜士,他们借茗托志,寄 情上茶。喝茶时, 先在玻璃杯中倒入80° C左右 再放进碧螺春, 眼见白色的茸毛浮 起,细芽慢慢展开,汤色微黄。 道甘醇、三道微制、蕴含淡淡的记果香。

"黄隆泰"是一家创始于1918年的茶叶老字号品牌,本报大购网联合黄隆泰推出的明前 洞庭碧螺春茶优惠活动,单笔满199元包邮 赠品:满199元送10g普洱小沱茶,满398元送 50g 普洱小沱茶, 赠亲友或是自己唱, 惠!赶紧欢迎拨打电话52927777订购吧!

明前精品1号碧螺春	500克	3000元
	250克	1500元
	125克	750元
明前精品2号碧螺春	500克	2000元
	250克	1000元
	125克	500元
明前特级碧螺春	500克	1200元
	250克	600元
	125克	300元



●新氏晚報 大貯双

订赠热线 52927777

登录www.xinmindagou.com 在线订购(团购订单请来电咨询)



微商城下单 首单立减10元